Пункт  3.5. Раздела 3 читать в следующей редакции:

 Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательные программы, переводятся в следующий класс. Обучающиеся, имеющие по итогам года академическую задолженность по одному предмету,  переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, Школа обязана создать условия для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью её ликвидации.  
Пункт 3.6. Раздела 3 читать в следующей редакции: 
Обучающиеся на ступени начального общего и основного общего образования, не освоившие программу учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному  предмету, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся или продолжают получать образование в иных формах.  
Пункт 4.7.  Раздела 4 читать в следующей редакции:

 
При приеме в школу обучающийся и его родители (или лица, их заменяющие) должны быть ознакомлены с ее Уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством  о государственной аккредитации образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми Школой, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

Раздел 6 дополнить пункт 6.16.

 Школа как бюджетное учреждение имеет счета в органах казначейства.
